



2023 年 1 月 20 日 ウエルシアホールディングス株式会社 イオンマーケティング株式会社

「WAON POINT」サービス取り扱い時期に関するお知らせ

ウエルシアホールディングス株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:松本忠久、以下、ウエルシア)およびイオンマーケティング株式会社(本社:千葉県千葉市、代表取締役社長:櫻井義之)は、2022年11月1日、『全国のウエルシアグループ店舗で「WAON POINT」サービスを導入~「ウエルシアメンバーWAON POINT カード」を発行~』について、発表いたしました。このたび、「WAON POINT」サービスの取り扱い開始日が決定しましたので、お知らせいたします。

「WAON POINT」サービス取り扱い開始店舗については、開始次第、下記のとおりウエルシアホームページの店舗検索ページにて、検索できます。全国のウエルシアグループ店舗へ順次拡大してまいりますので、お客様には今しばらくお待ちいただきますよう、お願い申し上げます。

【「WAON POINT」サービスの取り扱いについて 】

<開始日> 2023年1月24日(火)

<対象店舗> 一部店舗より順次開始

※ 「WAON POINT」サービス取り扱い店舗については、こちらで検索できます (2023 年 1 月 24 日から掲載を開始いたします。)



<今後の予定> 全国のウエルシアグループ店舗で準備を進めており、今後エリア単位で順次 拡大し、2023 年 4 月を目処に全店に導入する予定です。(一部店舗を除く)

※ 「WAON POINT」サービス…
「WAON POINT」付与、「WAON POINT」使用及び「ウエルシアメンバーWAON POINT カー

ド」の発行 ※ 2022 年 11 月 1 日 配信リリースURL

【お問い合わせ先】

お客様サービスセンター Tel: 0120-119-358 (9:00~20:00·年中無休)

https://www.aeonmarketing.co.jp/pdf/news_20221101.pdf